
Draga sestro i dragi brate! 

Danas je Valentinovo! Sretan ti dan Ljubavi! 

 Dugo sam razmišljala hoću li učiniti ovaj iskorak, ali mislila sam si, pa zašto ne? Sigurna sam da bi me 

sveti Valentin podržao u tome.       

Znaš, mnogi će dobiti pismo, čestitku, poruku, ružu.. sve je tako ispunjeno ljubavlju. Ljudi u vezama će 

se potruditi oko onih koji su im pri srcu. Jer ljubav je kreativna. Isto tako mnogi će večeras tugovati zbog silnog 

marketinga i napuhavanja činjenice da ako nisi pronašao još uvijek onog pravog ili pravu nisi dostojan/n ili 

dovoljno ljep/a. Svi mi dođemo u takve trenutke. Zašto sam odlučila ovo pismo uputiti svakom svom učeniku? 

Da podsjetim na jednu važnu stvar. Imaš dostojanstvo samim tim što si dijete Božje. Bog te stvorio iz ljubavi 

sa smislom i svrhom. Vrijediš. Dragocjen/a si. Nezamjenjiv/a. Original. Isto tako voljen/a si takav/a kakav/a 

jesi. Dovoljan/a si takav/va kakav/va jesi. Meni to nikada nitko nije rekao u tvojoj dobi i oštetio me za puno 

dobrih izbora u životu. Zato ne želim da se to tebi dogodi. Vidiš, ja te promatram svaki dan tu. Vidim kad se 

iza dobrih zavjesa osmijeha i šminke te maske vedrine često krije nepodnošljiva tuga, muka i trpljenje i divim 

se tebi sestro i tebi brate koji nakon što s osmijehom izguraš nastavu dođeš kući i suočavaš se sa, ne uvijek 

laganim situacijama koje svi mi imamo, nakon što zatvorimo vrata vlastite kuće. Želim ti poručiti da nisi sam/a. 

Uredu je ne biti uredu. Ali isto tako je uredu boriti se i ne dopustiti da te stvari poklope nego ih nadilaziti, ali 

na pametan način. Imaš snagu, Bog ti ju je dao da sve nadvladaš i to do nadnaravnih razina. Nemoj to nikada 

zaboraviti. Lakše je kukati u slabosti i utapati se u vlastitom očaju, nego zavrnuti rukave i suočiti se. Isto tako 

hoću da danas dok promatraš ljepotu zaljubljenosti ili s leptirićima u stomaku razmišljaš o vlastitoj simpatiji 

(koja možda čak ni ne zna da postojiš) zahvališ Bogu na osobama koje su ti darovane, koje su ti toliko puta 

pokazale ljubav djelima, pažnjom kroz male sitnice na koje se mi imamo tendenciju naviknuti. Promisli sestro 

i brate, postoje li ljudi oko tebe koji toliko skrbe o tebi, a ti ne vidiš da ti pomažu, nego očajnički želiš baš 

nekog drugog. Imamo mi puno darova, imamo dobro okruženje samo treba malo otvoriti oči i raširiti srce 

izaći iz vlastite komfort zone, a ne samo gledati videe o tom kako krenuti, nego stvarno zakoračiti prema 

bližnjemu, primijetiti brigu osobe koja mi je prijatelj/ica. Jer nekada mi ne možemo prihvatiti ljubav bližnjih 

zbog prevelikih očekivanja koja često ni sami ne ispunjavamo.  

A ti sestro i brate, koji usprkos svemu rečenom ne možeš pronaći sebe želim ti samo osvijestiti da postoji 

Netko tko je život položio već za tebe. Postoji netko tko te toliko voli da je umro za tebe i čeka te s 

nestrpljenjem u Nebu. Ako mi ne vjeruješ, pročitaj u evanđelju po Ivanu 3, 16. Ako pitaš koja je stranica u 

Bibliji čeka te jedinica iz vjeronauka       šala mala (ne šalim se!). Želim ti reći da postoje ljudi u ovoj školi koji 

promatraju tvoje odrastanje, hod, sazrijevanje. Nama zbog vremena u kojem jesmo afektivnost nije 

dozvoljena, međutim sigurna sam da će se složiti sa mnom svi koji rade u školi da mi nastavnici vas volimo, 

dajemo se kroz nastavu na način na koji je to nama nabolje moguće, kako bi vi postali jednog dana mladi koji 

će iskoračiti u svijet i živjeti vlastite snove. Svi smo mi pri izboru studija izabrali da jednom budemo tu za vas. 

Birali smo ono što volimo. I ti si utkan/a u taj proces. Nemoj to zaboraviti. Tako da kad malo bolje razmisliš, 

danas svi slavimo Valentinovo. Svi imamo (N)nekoga tko nas voli, koga volimo i tko nam uljepšava život. 

Zato budi radostan/na jer stvarno si bogat/a.  

Pretpostavljam da znaš tko je ovo pisao. A ako ne… nije ni bitno. Uzmi si ovo kao Božji podsjetnik da 

ljubav primaju svi, da je potrebno primijetiti ju, da je sve DAR i zahvalno koračaj svaki dan znajući da sve ima 

smisla, da smo svi mi borci na različitim bojištima i da je mladost radost uz dozu ludosti, jer smo se susreli iz 

nekog super cool razloga!        

                                                                             Od srca tebi sestro i brate u Kristu!  


